CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

GABINETE DO PRESIDENTE

ATO NÚMERO 83/01
De 1º de outubro de 2001.

Daunt

Nomeia servidor para responder pelo controle interno da Câmara Municipal.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Artigo único - Fica nomeada a servidora VALDIRENE MADALENA DE FARIAS VIEIRA, Assistente Legislativo, para responder pelo controle interno da Câmara Municipal de Araraguara, a partir do dia 02 de outubro de 2001.

Câmara Municipal de Araraquara, ao 1º (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2001 (dois mil e um).

VALDERICO

Presidente

IDELMO PEREIRA DA SILVA

1º Secretário

2º Secretário

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data

LUZIA APARECIDA FRAGALÁ KARAM

Diretora Geral



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 83/01

De 1º de outubro de 2001.

Nomeia servidor para responder pelo controle interno da Câmara Municipal.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Artigo único - Fica nomeada a servidora VALDIRENE MADALENA DE FARIAS VIEIRA, Assistente Legislativo, para responder pelo controle interno da Câmara Municipal de Araraquara, a partir do dia 02 de outubro de 2001.

Câmara Municipal de Araraquara, ao 1° (primeiro) dia do mês de outubro do ano de 2001 (dois mil e um).

VALDERICO JÓE Presidente

1º Secretário

JURANDI REIS DE OLIVEIRA 2º Secretário

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

LUZIA APARECIDA FRAGALÁ KARAM Diretora Geral

PUBLICADO NO JORNAL LOCAL "FOLHA DA CIDADE" DE

Terça-feira, 02 de outubro de 2001.-

LUZIA APARECIDA FRAGALÁ KARAM Diretora Geral